



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЗНАМЯ

Издается
с августа 1947 года

ТРУДА

№15 (9684), 3 марта 2017 года, пятница

"Неделя влюблённых... в библиотеку"

В Центральной библиотеке в феврале проводились мероприятия, посвящённые Дню книгодарения и Дню влюблённых под общим девизом "Неделя влюблённых... в библиотеку!".

На абонементе была оформлена книжная Love-выставка "Любовь на все времена", на которой были представлены книги русских и зарубежных писателей-классиков о любви. В рамках "Недели влюблённых... в библиотеку!" читатели приняли участие в акции "Мы любим вас за то, что вы любите читать!" Всех посетителей библиотеки в эти дни ждал сюрприз - сердечко-оригами с добрыми пожеланиями в стихотворной форме. Заинтересовавшиеся технологией изготовления этого сувенира посетили мастер-класс "Валентинка своими руками".



14 февраля отмечается Международный день дарения книг - праздник, который стал международным не только по причине своей глобальной сути, но и потому, что корнями своими он вышел из народа, то есть инициатива его появления в 2012 г. принадлежит обычному человеку - американке Эмми Бродмур - основательнице сайта детской книги в США. Идею его создания подсказал маленький сын Эмми, спросивший её, почему нет особого дня, когда люди дарят друг другу книги?

Международный день дарения книги - один из самых молодых праздников в календаре, объединяющий всех, кто дарит книги детям и прививает им любовь к чтению. Неофициально его можно назвать Днём влюблённых в книги. "Когда ещё делиться своей любовью к кни-



гам, как не в день, который является синонимом любви", - говорит одна из организаторов акции Эмма Перри.

Продвижению праздника способствовала поддержка известных авторов, блогеров и детских писателей. С каждым годом всё больше книг, как уже прочитанных, так и совсем новых, отправляется в путь во все уголки мира, прививая миллионам детей любовь к чтению и открывая взрослым людям радость дарения.

Испокон веков книга в дар считалась своеобразным способом выражения своего почтения или возможностью завести хорошее знакомство. Да и продавать книги не разрешалось, поскольку они почитались как дар свыше, являясь для людей источником знаний и мудрости. Безусловно, время шло, менялась наша жизнь, обстоятельства, обычаи и традиции, и фраза о том, что "книга является лучшим подарком", стала постепенно уходить в забвение. Но, к счастью, не ушла окончательно. Сегодня традиция дарения книг вновь становится актуальной.

Часто бывает, что прочитанные книги грустно "скачуют" и "стареют" на домашних полках. А ведь можно продлить им жизнь, подарив библиотеке. Очень здорово, что среди наших читателей есть такие люди, которые это понимают. Благодаря их бескорыстию наш фонд постоянно пополняется разнообразной и нужной литературой. Так книги обретают новый дом и новых читателей.

Коллектив сотрудников библиотеки выражает свою признательность за неоценимый вклад в пополнение книжного фонда В.В. Никонорову, Т.М. Чернышовой, О.Е. Штенгауэр,

А.А. Зеленкину, Н.Н. Зеленкиной, В.Н. Пнюшковой, С.М. Боязитовой, В.В. Письмеровой, Д.А. Никитиной, Ю.А. Коньякову, Т.Я. Барановой, В.С. Войцеховской, Г.П. Коржаковой, А.И. Романцову, Т.Н. Ковалёвой, а также многим другим читателям Озёрской центральной библиотеки и жителям нашего города и района. Книжные полки нашей библиотеки пополняются такими редкими, можно сказать, раритетными экземплярами, как "Полное собрание сочинений А.С.Пушкина в 10 томах" 1962 года издания, подаренное Л.И. Спиченко из домашней библиотеки её родителей - И.С. и З.З. Спиченко.

Благодарим Вас за книги, переданные нам в дар. По целому ряду причин мы испытываем постоянный недостаток в специальной, научной, и художественной литературе. Поэтому подаренные издания имеют для нас большую ценность и займут достойное место в фонде нашей библиотеки. Мы уверены, что они привлекут внимание читателей. Дню книгодарения была посвящена книжная выставка-просмотр "Книги, подаренные библиотеке", оформленная на абонементе. Внимание читателей привлекли детективные и сентиментальные романы уже любимых ими писателей, а также произведения ещё неизвестных авторов.

Цикл мероприятий "Неделя влюблённых... в библиотеку!" прошёл с большим успехом, посетители библиотеки остались очень довольны и покидали библиотеку с приподнятым настроением.

В. НИКИФОРОВА,
ведущий библиотекарь
МБУ "Озёрское
библиотечное объединение"